

市区八一路

# 法国梧桐 换了“发型”



工作人员在修剪梧桐树。

本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光) 2月21日,市区八一路上油锯切割的声音此起彼伏,两台高空作业车载着工人,在高大的法国梧桐之间修剪枝叶。经过修剪后,梧桐树干变得修长,仿佛换了个“发型”。记者了解到,八一路上的法国梧桐有30多年树龄,树冠较大,多年没有进行过修剪,影响附近居民采光,还有树枝碰到电线和居民家的窗户,结出的毛球容易引发过敏症状,给居民生活带来不便。

2月21日上午,在八一路中段,修剪工人在高空作业车内对法国梧桐的侧枝进行修剪、切割,随着油锯的声音响起,树枝落在地上,下面的工人立即上前进行清理,然后装车。经过修剪的法

国梧桐树冠超过道路两旁的房顶,并与楼房、电线保持了一定距离。随着修剪的推进,八一路遮天蔽日的感觉逐渐消失,变得亮堂起来。

据了解,八一路是我市栽种法国梧桐比较早的道路之一,一到夏天,道路几乎全部笼罩在梧桐树宽大的树冠下,给行人带来了不少凉意。不过,梧桐树繁茂的枝叶,给附近居民带来了不少麻烦。比如春夏时节,法国梧桐的果实成熟自动开裂,飘絮漫天飞舞,让人睁不开眼。

在附近居住了几十年的市民汪东兴告诉记者,法国梧桐树干宽大,夏天大风一吹,树枝容易与高压电线缠绕,引发停电事故。有些树枝能碰到居民家里的窗户,并严重遮挡光线。“为此我们向相关部门反映,希望对法国梧桐进行修剪。”汪东兴说,经过修剪后,整个街道的感觉都变了,居民们很高兴,特别支持。

市城管局园林处相关负责人张素华告诉记者,八一路的梧桐树已有多年没有进行大规模的修剪,为了排除安全隐患,经过计划安排,出动专业修剪人员,以科学的方式进行施工,工期预计十天,既保证树木健康生长,又解决了居民的烦恼。



## 图片新闻



舞龙、舞狮、秧歌、腰鼓……2月21日上午,召陵区翟庄街道组织辖区10多支民间艺术团队,举行了翟庄街道群众文化活动暨第十四届民间文化艺术大赛。 本报记者 齐放 摄



## 女子突然发病 骑警及时送医

本报讯(记者 杨淇) 2月19日晚上8点多,在市区泰山路与金江路交叉口附近,市交警支队秩序管理示范大队骑警中队的梅思程和同事在疏导交通时,市民王先生搀扶着妻子向梅思程求助。

“那位男士告诉我,他的妻子呼吸困难,全身发抖,希望我能帮忙送他的妻子去医院。我看到那位女士脸色发白,觉得情况很严重。”梅思程说,当时到附近河上街景区看灯展的市民很多,路段非常拥堵,他迅速将该情况上报。

随后,梅思程的同事吴沛洋赶来。

“当时道路特别拥堵,女子病情

又很危急,上报中队后就决定用警车开道,送女子去医院。”吴沛洋对记者说,他和同事将女子扶到了警车上,一路拉响警笛,就近将女子送到了柳江路一家医院。经过诊断,这名女子属于过敏性休克。医生表示,多亏病人送来及时,要不然可能会危及生命。

得知妻子无大碍,王先生感激地说:“如果不是你们帮忙,及时将我妻子送到医院,后果不知道会怎么样,太感谢你们了,你们救了我妻子一命。”

“这是我们应该做的。”“看到群众有困难,就一定会帮助的。”吴沛洋和同事们说。

## 粗心旅客遗忘提包 车站员工物归原主

本报讯(记者 杨淇) “感谢汽车站的工作人员捡到我的提包及时归还,这种拾金不昧的精神真值得称赞。”2月21日,市民陈女士对记者说。

2月21日上午7点多,陈女士来到漯河市汽车站准备坐车前往南京。“我平时在南京工作。”陈女士对记者说,由于她带的行李较多,过安检的时候把提包给忘了。

“我一直不知道提包丢了,后来还是汽车站的工作人员寇小丽找到我,才知道。”陈女士说。

寇小丽告诉记者:“我在三品检查处值班时,发现有一个提包没人拿,询问附近乘客也无人认领,我就将提包交到了站长值班室,我的同事根据提包里的身份信息,通过查询购票信息,最终在候车大厅找到了失主陈女士。”

据了解,陈女士遗失的提包内有800块钱、银行卡等证件,还有一些金首饰。“如果包真的丢了,那我就损失了价值几万元的东西,真的太感谢汽车站的工作人员了。”陈女士说。

## 家有中学生 沟通很重要

本报讯(记者 吴艳敏 潘丽亚) 2月20日下午,郾城区城关镇和平路社区邀请心理咨询师康莲香,在社区举办“正确对待敏感问题”家长学校活动,让家长更好地了解孩子,学会科学地教育孩子,使孩子健康成长。

活动现场,康莲香讲述了如何避免中学生早恋。“中学生早恋的原因有很多,有个人原因、社会原因和家庭原因。处在人生过渡时期的青少年,逐渐从幼稚走向成熟,他们的心理比较微妙、比较脆弱、比较敏感。”康莲香说,“尤其是对爱情方面的信息更为敏感,稍受暗示他们就会怀着好奇心和神秘感去模仿、去尝试。我们要站在孩子的角度解决问题,要了解中学生情感发展的特点,在互相尊重的前提下进行沟通,正确

引导孩子,给予正确的恋爱观和人生观,要让孩子知道,什么时候该做什么样的事情,恋爱是美好的,但年纪还小,应该好好学习。这样才能避免孩子早恋……”

家长李女士说:“听完今天的讲座,感触很深。发现孩子有早恋倾向,不问青红皂白就批评,反而起到反作用。作为家长,应该先了解孩子的情况,冷静与孩子交谈,分析利弊。这样孩子才会把心思放在学习上,希望社区多组织这样的讲座,让我们多学一些和孩子沟通的方法。”

